

厚生労働省政策統括官（統計・情報政策担当）

毎月勤労統計調査の公表結果の訂正について

【訂正の範囲】

令和元年夏季賞与及び年末賞与の結果数値（一人平均賞与額、前年比、労働者の割合等）

【訂正の程度】

○事業所規模5人以上

（一人平均賞与額）

- ・ 令和元年夏季賞与で訂正額は一部産業で▲751円～52円の訂正。
- ・ 令和元年年末賞与で訂正額は一部産業で▲619円～2円の訂正。

（前年比）

- ・ 令和元年夏季賞与で前年比は一部産業で▲0.3%～▲0.1%ポイント。
- ・ 令和元年年末賞与で前年比は一部産業で▲0.1%ポイント。

（労働者の割合）

- ・ 令和元年夏季賞与で支給事業所に雇用される労働者の割合は一部産業で+0.1%ポイント。

○事業所規模500人以上

（一人平均賞与額）

- ・ 令和元年夏季賞与で訂正額は調査産業計で▲1,080円の訂正。
- ・ 令和元年年末賞与で訂正額は調査産業計で▲947円の訂正。

（前年比）

- ・ 令和元年夏季賞与で前年比は調査産業計で▲0.2%ポイント。
- ・ 令和元年年末賞与で前年比は調査産業計で▲0.2%ポイント。

【訂正の方法】

- ・ e-Stat（政府統計の総合窓口）に掲載している統計表の更新

【訂正の原因】

令和2年11月5日に公表した「毎月勤労統計調査（全国調査）」における公表結果の訂正等について」の事案に伴う訂正。

500人以上規模の一部の事業所について、調査は行っているものの、「全国調査」の集計に含めていない事業所があったため、当該事業所を含めて再度集計を行ったことによるもの。なお、当該事業所数は79事業所（産業大分類 E 製造業、H 運輸業、郵便業、I 卸売業、小売業、P 医療、福祉、R サービス業（他に分類されないもの））である。

※ 平成31年1月分から令和2年8月分までの結果数値（実数、指数、前年同月比等）は、[「毎月勤労統計調査の公表結果の訂正について」](#)のとおり訂正を行っている。

なお、まだ訂正後の数値を公表していない従来の公表値等については、令和2年9月分結果確報（11月25日公表予定）に併せて、e-Stat（政府統計の総合窓口）に掲載予定。

令和元年夏季賞与

支給事業所における労働者一人平均賞与額 (円)

産業	規模	誤	正	差
調査産業計	5人以上	381,520	381,343	-177
製造業	5人以上	515,779	515,635	-144
運輸業, 郵便業	5人以上	367,721	367,466	-255
卸売業, 小売業	5人以上	339,683	338,932	-751
医療, 福祉	5人以上	276,147	276,199	52
その他のサービス業	5人以上	208,834	208,712	-122
調査産業計	500人以上	653,688	652,608	-1,080
調査産業計	30人以上	443,432	443,167	-265

支給事業所における労働者一人平均賞与額の前年比 (%)

産業	規模	誤	正	差
調査産業計	5人以上	-1.4	-1.5	-0.1
製造業	5人以上	-1.1	-1.2	-0.1
卸売業, 小売業	5人以上	-1.1	-1.4	-0.3
その他のサービス業	5人以上	-3.7	-3.8	-0.1
調査産業計	500人以上	-0.8	-1.0	-0.2
調査産業計	30人以上	-0.9	-1.0	-0.1

支給事業所に雇用される労働者の割合 (%)

産業	規模	誤	正	差
医療, 福祉	5人以上	87.4	87.5	0.1

令和元年年末賞与

支給事業所における労働者一人平均賞与額 (円)

産業	規模	誤	正	差
調査産業計	5人以上	389,394	389,220	-174
製造業	5人以上	512,022	511,403	-619
運輸業, 郵便業	5人以上	402,322	402,324	2
卸売業, 小売業	5人以上	337,163	337,012	-151
医療, 福祉	5人以上	317,351	317,182	-169
その他のサービス業	5人以上	229,266	229,129	-137
調査産業計	500人以上	639,294	638,347	-947
調査産業計	100~499人	447,375	447,381	6
調査産業計	30人以上	454,048	453,791	-257

支給事業所における労働者一人平均賞与額の前年比 (%)

産業	規模	誤	正	差
調査産業計	5人以上	-0.1	-0.2	-0.1
製造業	5人以上	-1.2	-1.3	-0.1
その他のサービス業	5人以上	6.7	6.6	-0.1
調査産業計	500人以上	-4.1	-4.3	-0.2